

# 群星手上接過CMA榮譽獎 Taylor Swift 感動落淚

## 第47屆鄉謠音樂協會頒獎禮得獎名單

- 年度藝人：George Strait
- 年度男歌手：Blake Shelton
- 年度女歌手：Miranda Lambert
- 年度組合：Little Big Town
- 年度專輯：《Based on a True Story》Blake Shelton
- 年度歌曲：《I Drive Your Truck》Lee Brice
- 年度細碟：《Cruise》Florida Georgia Line
- 年度新人：Kasey Musgraves
- 年度二重唱：Florida Georgia Line
- 年度音樂家：Mac McAnally
- 年度MV：《Highway Don't Care》Tim McGraw、Taylor Swift、Keith Urban
- 年度音樂盛事：《Highway Don't Care》Tim McGraw、Taylor Swift、Keith Urban
- 終身成就獎：Kenny Rogers
- Pinnacle獎：Taylor Swift



■ Taylor 感觸落淚，用手遮面。路透社

美國時間11月6日，第47屆鄉謠音樂協會頒獎禮(CMA)於納什維爾舉行，鄉謠小天后 Taylor Swift 雖然連續4年敗給勁敵 Miranda Lambert，失落「年度女歌手獎」，但她憑着跟 Tim McGraw 和 Keith Urban 的合作歌《Highway Don't Care》包攬年度MV和年度音樂盛事兩個獎，並獲大會頒發 Pinnacle 獎，表揚她推動鄉謠音樂在國際上大放異彩，大會更安排群星介紹她上台領取榮譽獎，又播出眾星祝賀她的短片，令她感觸落淚。

雖然今年CMA頒獎典禮天公不作美，下起毛毛细雨，但眾女星仍盛裝出席，主持人 Carrie Underwood 穿透視裙亮相，而 Taylor 則以火紅露背裙示人，最為搶鏡。

### 謝唱片公司成就自己

當晚焦點必是獲得6項提名的 Taylor，雖然她最後只中2，但因榮譽獎 Pinnacle 獎除了於2005年首次頒予著名鄉謠男歌手 Garth Brooks 外，之後一直沒有再頒發過，Taylor 有幸成為該獎項第2位得主，分外難能可貴。大會邀請 George Strait、Rascal Flatts、Tim McGraw、Keith Urban 等多位殿堂級歌手上台頒發 Taylor，又播放 Justin Timberlake、金像影后茱莉亞羅拔絲(Julia Roberts)、英國滾石樂隊(Rolling Stones)主音 Mick Jagger 等巨星祝賀 Taylor 獲獎的短片，Taylor 驚訝到大叫。她致謝辭時，一時感觸到落淚，又感謝唱片公司在她16歲時讓她為鄉謠組合 Rascal Flatts 擔任開場嘉賓，成就了現在的她。

此外，Taylor 亦有擔任表演嘉賓，夥同 Vince Gill、Alison Krauss 和 Sam Bush，以非插電形式演唱大熱作《Red》，事前她透露能夠跟3位偶像同台演出，非常期待。

### Miranda 四奪年度女歌手

另一方面，Miranda 連續4年力挫 Taylor，拿下「年度女歌手獎」，而其丈夫 Blake Shelton 亦同樣連續4年拿下「年度男歌手獎」，Miranda 致謝辭時，稱過去一年是他們兩公婆值得驕傲的一年，頒獎典禮結束後，會跟一眾好友舉杯慶祝，並衷心感謝每位明白他們的音樂、支持他們的歌迷，他們才能站在領獎台上。

而 Blake 對於在年度藝人獎項上輸給 George Strait 感到心服口服，他讚對方不但是年度藝人，在過去30、40年一直引領着鄉謠音樂，得悉對方獲獎，他反而更開心。

■ Blake 夫婦在後台捧獎合照。法新社



■ Taylor 獲群星擁抱，獲得榮譽獎。路透社

■ Taylor(左3)跟偶像們同台演出。美聯社



■ Carrie 穿透視裙亮相紅地毯。法新社

## ONE OK ROCK 首訪港無架子

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本4人搖滾勁旅 ONE OK ROCK 昨日來港，準備今晚假亞洲國際博覽館舉行的「Who are you? Who are we? 演唱會」。他們首度訪港，不但主動揮手打招呼，又自己推行李，全程毫無架子。



■ 歌迷帶同橫額接機。陳敏娜攝

4子於約下午1時半步出機場，戴着口罩的主音 Taka(森田貴寬)更頑皮地坐在行李箱上代步現身，十分搞笑。現場有10多名歌迷接機，他們帶備橫額及紙牌歡迎偶像，又準備了親自繪畫的環保袋作禮物，其間有歌迷不小心把相片掉在地上。4子表現親民，不但自己推行李，並自動搬行李上車。Taka 和結他手 Toru(山下亨)則主動向歌迷揮手示意，Taka 還應歌迷要求握手及收禮物。



■ Taka(左)和 Toru(中)親自推行李。陳敏娜攝

問到他們首次訪港，心情如何? Taka 舉起拇指比讚，Toru 則表示很期待，他們又對有歌迷來接機感到驚訝。因韓國樂隊 CNBLUE 的李宗洙前日在 Twitter 提及 ONE OK KIND 是其好友，又幫忙宣傳指4子會去韓國開騷，Taka 稱很期待屆時與對方見面。

### 娛聞雜碎



■ Selena Gomez

- 荷里活青春女星 Selena Gomez 昨晚在洛杉磯開騷，並穿上被 Beyonce 激發而製作的歌曲演出。美聯社
- 金像影后妮姬莉寶雯(Natalie Portman)前日連踩兩場，宣傳新片《雷神奇俠2：黑暗世界》。
- 加拿大小天王 Justin Bieber 除被一名巴西女生偷拍了在床上睡覺的短片外，又遭警方調查有否涉嫌違規塗鴉牆壁。
- 韓國男星權相佑昨日透過經理人公司表示近期沒有邀約出演綜藝節目《爸爸去哪兒?》，就算有也會拒絕。
- 韓國型男張東健昨日透過經理人公司宣佈妻子高小英再度懷孕，預產期為明年3、4月。
- 韓國第34屆青龍獎昨日公佈入圍名單，電影《觀相》獲得9項提名領跑，韓李珠憑《天眼跟蹤》角逐影后。
- 日籍動畫大師宮崎駿執導的《風起了》成功入圍奧斯卡最佳長篇動畫初選名單，最終入圍名單將於明年1月16日公布。

### 有着數!

## 《行刺甘迺迪》以全新角度描寫比利卜信新片可流傳萬世

將於本月21日在港上映的《行刺甘迺迪》改編自美國作家文森特巴格魯斯(Vincent Bugliosi)的名作《Four Days In November》，講述甘迺迪總統被刺殺送院當天，一班平凡市民在這驚天事件發生後的連鎖反應。導演彼得蘭迪士文(Peter Landesman)強調電影不是想探討總統被刺殺一事，而是事件引致的種種後果，如何體現人性尊嚴及美好的一面，並讓大家知道那些無名英雄的存在。《行》片由金像影帝湯漢斯及男星標柏士頓(Bill Paxton)合力監製，並找來碩克艾佛朗(Zac Efron)、比利卜科頓(Billy Bob Thornton)等好戲之人主演。比利卜謂今次會接演，是因為該片以全新角度描寫這件著名事件，深信該片可長存歷史之中。他又曝拍攝時間緊逼，恍如打遊擊。而在戲中飾演急症室醫生的碩克則特意向外科醫生偷師，了解急症室的流程。



■ 比利卜科頓在戲中演特工主管。

泛亞影業現送出《行刺甘迺迪》優先場戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《行刺甘迺迪》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。  
日期：11月17日(星期日) 地點：嘉禾港威  
時間：1:30pm 鳴謝：泛亞影業

## GaGa 2015年太空開騷?

百變天后 Lady GaGa 除衣着出位外，昨日更傳出她計劃於2015年在太空舉行演唱會，成為首位在外太空開騷的歌手。據悉，GaGa 將於維珍航空舉辦的太空旅行首航後半年，即2015年參加在新墨西哥州航天港舉行的無重力殖民地音樂節，於第3日搭機上太空開騷。有指她事先會接受1個月的歌唱訓練，確保她在無重狀態下，仍然能夠發揮自如，她更投保了高價保險。而航空公司也預先做定最壞的打算，以便應付任何突發事件。



■ GaGa 目前忙於宣傳新碟。法新社

另外，有指加拿大小天王 Justin Bieber、里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)、艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)等紅星已預訂參加明年維珍航空推出、價值25萬美元的太空旅行計劃。

■ 文：Mana

## 傳搭上新片女星 韋史密夫婚變升級



■ 韋史密夫(中)傳婚姻亮紅燈。資料圖片

荷里活男星韋史密夫(Will Smith)繼傳出跟妻子 Jada Pinkett Smith 鬧分居後，日前再傳出背妻偷食，搭上新片《Focus》的女星 Margot Robbie，二人被目睹於上月25日在片場內不但舉止親密，Margot 更扯高衫露 Bra 跟露點的韋史密夫親密地合照。

偷食事件曝光後，韋史密夫和妻子都沒有回應事件，外界盛傳二人婚姻陷入危機，隨時離婚收場，不過，據韋史密夫的身邊友人透露，他和妻子的感情仍然很穩定，沒有受事件影響，因碰巧當日是新片拍煞科戲，眾演員趁機玩作一團，拍照留念而已，亦有指韋史密夫和 Margot 會影親密照，其實是想藉此宣傳新片。 ■ 文：Mana